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3anaua 2. Beruucnure miomaas GUrypel, orpaHiueHHON KpuBbIMU. CrienaiiTe 4epTeéx.

1. y=2x*—x+1 y=x>+3x+6.

y=x*—3x—-1 y=—x*-2x+2.

y=2x2-3x—2, y=x>—-2x.

y=3x>+x-4, y=0, x=0, x=2.

y=2x2+x, y=x2—3x+5.

y=2x2—5x+]; y:—x2+x+1.

y=—x>+2x+3, y=0,x=-2, x=1.
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y=x>—-3x—4, y=—x>—x+8.
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y:3x2—x+2, y=2x2—2x+4.

10.y=x2—2x—4, y=—x>—x+2.

11.y=x?+2x-5, y=—x>+x+1.

12.y=—x>—2x+3, y=0, x+1=0, x=3.

13.y:2\/;, y:g, X=9.
X

14.y =3Jx, y:§, Xx=4.
X

15.y =—x% +2X, y = x> —2x—6.

16.y=x>—4x+3, x+y-3=0.

17.y=2x—x*+3, y=x* —4x+3.

18.y=4—x°, y=x°?-2x.

19.y=x*-3x—4, y=0,

X=2, X=6.

20.y=2x°-7x-7, y=-2x*+x+5

21.y=x*+2x—-3, y=—x>+x+3.

22.y=—x?—4x, y=0, x+3=0, x=2.

23.y =+/x—1, yzg, X=5.
X

24.y:\/1—x, y+§=0, X+8=0.
X

25.y=—x?+2x+1 y=x%>-2x-5.

26.y=x*>—4x+1, Xx+y+1=0.

27.y=2x—x?+1, y=x*>—4x+1.

28.y=4x—Xx*+2, y=x*—2x+2.

29.y=x*+3x—4, y=0,

Xx=1 x=5.

30.y=2x*—6x—5, y=-2x>+2x+7.




3agaya 3. Teno mnomydeHO B pe3ynbrare BpamueHus Bokpyr ocu OX  ¢urypsi,

OTPaHUYCHHON yKa3aHHBIMM JMHUSAMU. Hapucyiite Teno u HaliauTe ero o0bEM.

1. y=x-1, y=5-x x=L1 2. y=x+2, y=4-x
3.y=2sinx, y=sinx, 0<x<m/2. 4. y=x+1, y=7-% x=0.
5.y=x—-2, y=4-x° 6.y=eX, y=1 x=2.

7.x:\j_, y=1 x=2 8. y=3-2sinx, y=1, 0<x<m/2.
9. y=x+1 y=4, x=0. 10. y=X, y=4—4x+Xx°.

11. y=e*, y=1 x+2=0. 12. y=+/x-1, y=3, x=2

13. y=2cosx, y=cosx, 0<x<m/2. 14. y=1, y=5-%, x=2

15. y+x=1 y=x*>+2x+1. 16. y=€*, y=e%*, x=L1.
17.x:\j_, y=4, x=1. 18. y=1+2sinx, y=3, 0<x<m/2,
19. y=x-2, y=6-x, x=L1 20. y+X=2, y=X*+2X+2.
21.y=x+1 y=5-x x=L. 22. y=x-3, y=9-x°
23.y=2sinx, y=1+sinx, 0<x<m/2. [24.y=2X, y+x=3, y=1

25. y=x+1, y=1+x° 26.y=e*, y=1, x+2=0.

27. x=\y-2, y=6, x=L 28. y=2-sinx, y=2, 0<x<mw/2.

29. y=3+2x—-x?, y=x+1.

30. y+x=0, y=4+4x+x°




